

翡翠清河热销 续写翡翠传奇

——二期9月30日盛大开盘，倾城热销全城瞩目！

9月30日，重汽·翡翠清河二期纯板式小高层于梨园大戏院盛大开盘，数小时的时间里逆市热销全线飘红，以逾9成的强劲表现震撼泉城，时隔一年之后携全新的翡翠神话再续济南楼市新传奇！上午10点钟，选房正式开始，本着公

平、公正、公开的原则，翡翠清河此次采用摇号的形式决定选房顺序，并邀请公证处公证人员进行全程公证，确保整个摇号过程的完全透明。

95—142m²阳光户型，一梯两户舒适度高

据悉，重汽·翡翠清河是由重汽地产联合澳大利亚柏涛建筑设计和法国阿特贝尔景观设计倾力打造，并在泉城首创了“大绿量”理念。

本次二期开盘的精品房源中，产品面积从95—142m²

不等，一梯两户纯板式小高层设计，居住更加舒适。宽绰的楼栋间距，在保证通风和采光的同时，更是保证了良好的景观视野，科学的空间规划实现了高得房率，超高的性价比无疑让翡翠清河在同类产品中更具吸引力。

开盘现场优惠不断，折扣同时再送豪礼

而针对本次开盘，重汽地产也是诚意十足，为广大购房客户精心准备了六重大礼。除了现场置业会会员优惠、团购优惠和签约折扣

外，每一位成功购房的客户均可获赠高级品牌压力锅一台并参加现场的现金大抽奖活动。

据悉，面对市场如此震撼的热烈追捧，重汽地产应广大客户的强烈要求，即将于近期紧急加推一批全新房源。

祥泰·汇东国际售楼中心盛装起航

9月25日，位于泉城花园路东首的祥泰·汇东国际售楼中心在众多投资专家与首置青年的瞩目下盛大开放。

上午10时，祥泰实业领导发表热情洋溢的感谢致辞并宣布售楼中心启动盛典正式开始，舞狮点睛、开场水鼓、魔术表演互动、小丑滑稽表演等精彩节目让人应接不

暇，其中有奖问答活动更是让来宾拍手称赞。文艺汇演结束后，来宾们纷纷参观了祥泰·汇东国际售楼处。笔者看到，大家都围绕在大厅沙盘旁，听置业顾问讲解项目情况。来宾张先生表示，他投资小户型的想法已经很久了，但是价格上有优势的往往地段偏远，地段稍好的又

总价过高，苦于一直找不到合适的项目，祥泰·汇东国际的出现让他眼前一亮，地段好，总价低，升值潜力大，正合适。

据了解，祥泰·汇东国际，是祥泰实业继祥泰·森林河湾后又一力作。位于济南商业金街花园路东首，距离洪楼广场约3.5公里，为洪楼

板块东部发展重心，集小户型公寓及商业于一体，36—85m²全能小户，灵动可变，“低总价、低月供、高成长”，可商可住可投资，并规划8000余平米时尚商业街区，休闲、购物、饮食、娱乐一站式消费，丰富物业形态的同时，填补了区域商业空白，极具升值潜力。

瑞典维克舍市长参观山水泉城

2011年9月24日，山东电建二公司及拓能集团公司领导、道通置业领导接待了瑞典维克舍市市长尼尔斯·庞塞先生一行，并带其参观了道通·山水泉城。

活动中，道通置业领导向客人简要介绍了项目情况。道通·山水泉城北靠龙盘山，东临唐王山，紧邻章丘新市政府(龙

泉大厦)，与规划的500亩山水景观广场及文博中心比邻，东侧新建的市政景观河。山水泉城传承泉城泉水文化，汲取72名泉精粹，在社区内设计36新泉景观，并斥巨资打造济南首家也是唯一的“迪士尼塑瀑水景娱乐广场”，开创国内小区高端配套之先河。

山水泉城·南城传承古老

文明，率先设立“国学社区示范基地”，社区内设置儒家学派“至圣先师”孔子雕塑，围绕“孝”、“礼”、“善”的主题进行社区文化建设，传承儒学文化，感受先贤魅力，从而提升生活品质。

此次交流活动，将提升山水泉城与国外城市的合作与交流，使其晋级国内一流的国

际友好社区，成为传播中国文化的生活基地。

参观中，博大精深的国学文化，令尼尔斯·庞塞等人深深敬仰。他们表示，山水泉城项目不仅在品质上走在了地产开发的前列。在文化上，同样成为地产界的标杆，成为得到国际认可的中国文化社区典范。

一杆进洞赢宝马

一杆高尔夫，几度优雅风。9月24日，风和日丽的周末，鲁商御龙湾“一杆进洞赢宝马”第二场时尚高尔夫练习赛盛情开启，众多御龙湾业主与意向客户济济一堂，在绿草如茵的高尔夫球场上自由挥洒，感受高尔夫运动带来的激情与快乐！

首先进行的是高尔夫基础培训，大家在高尔夫教练的细心帮助下，从“菜鸟”启程，开始高尔夫的第一课。貌似简单的挥杆和推杆其实有不少技术要领，听了职业高尔夫教练详细生动的球技入门讲解。

活动现场，评选出“男子组最远距离奖”、“女子组最远距离奖”、“距离目标最近奖”与“最佳高尔夫礼仪奖”，并现场颁发了主办方精心准备的礼品，让活动气氛达到了高潮。获奖的客户喜悦之情溢于言表，错失机会的客户则送上真挚祝福，大家在比赛过程中互动交流，体验高尔夫魅力的同时，也收获了友情与健康的生活方式。

据悉鲁商御龙湾目前正推出“国墅盛惠，倾动全城”活动，首付80万起住山湖别墅，10套特价房源限时抢购，最高优惠33万元，恭迎品鉴！

泉城旺角国庆看铺有礼

随着秋季房展会的落幕，首次亮相就引爆全场的投资型商铺项目泉城旺角已被众多客户所熟知，不仅展位的设计独特，“投”的准，赚的稳的活动更是令人影响深刻，成为了此次展会的一匹黑马。

房产的“金九”已过，“银十”将至，然而目前住宅市场的持续低迷致使众多投资者将目光转移到商业项目上来，泉城旺角项目定位为MINI精品产权旺铺，具有很

强的投资价值和升值潜力，8—35平米的主力MINI商铺，更是大大降低了投资门槛，这必将掀起一股新的泉城路商铺投资风暴！

据了解，为庆祝国庆，泉城旺角项目又为众多看铺者推出看铺抽大奖活动，活动从10月1日至10月3日期间每日前20位到泉城路泉城旺角项目销售中心看铺者可参加抽奖活动，百分之百中奖，机会有限，先到先得。

搜房校园招聘济南站落幕

继2011搜房网全国校园招聘成功举办之后，2012搜房网校园招聘再次启航。

作为搜房网2012校园招聘的第二站，9月23日搜房网校园招聘济南站宣讲会在山东大学拉开了帷幕。济南站本次招聘职位涉及市场营销

、网站支持、网站技术三大类，包含销售经理、客户经理、销售助理、活动专员、网站编辑、客服专员、分析师、网页设计师、JAVA开发工程师、PHP开发工程师、Asp.NET开发工程师、C#开发工程师等10多个岗位。

CRIC新品震撼上线

“点亮百城，决胜未来——CRIC2012新产品战略发布会”于9月22日在北京举行。来自全国32个城市的63家媒体代表共同见证了CRIC2012全新产品的发布过程。

会上，中国房产信息集团董事会联席主席兼总裁忻忻先生发布了克而瑞(中国)信息技术有限公司的战略发展方向。为谋布“百城”的开发商提供全方位、全产业的信息解决方案更是克而瑞一直以来致力服务的重点。CRIC中国房地产决策咨询系统是中国房产信息集团克而瑞(中国)信息技术有限公司的核心产品，本次发布的2012版在历年版本的基础上进行了全面升级优化：不仅完成了从单一系统到信息集成平台的升级，实现了从单一搜索功能到

多功能模块应用的跨越，包括市场顾问、营销顾问、土地顾问、产品顾问、企业顾问、旅游地产顾问以及总裁顾问在内的七大模块。同时新版CRIC2012系统的信息覆盖更是超过全国百个城市。

值得关注的是，相对于以往的房地信息系统，CRIC2012的实用性和用户体验度有了不少的提高，新系统将更好地提供跨区域、完整、专业的房地产信息服务，以标准规范的形式，将各种杂乱的“信息群岛”集成化为“信息大陆”，形成一个大型数据平台，提供各种便于统计、比较和分析的功能。这将为房地产企业以及政府相关部门的决策提供有价值的指导性建议，也加速了房地产信息集成服务的产业化。

波斐历景商务公馆开盘在即

9月25日上午，位于北京长安街北的“光耀东方中心”高端写字楼项目开盘，首批开售单位遭遇抢购。现场认购客户中，无论自用型客户与投资型客户对项目均颇为肯定，绝大多数客户选择整层购买，体现出市场资金的强劲实力。

“光耀东方中心”写字楼部分单体建筑面积9.8万平方米，地上23层，地下3

层。为满足客户差异化需求，地上写字楼分别为A座5A级写字楼与B座服务式写字楼。

项目地理位置优越，地处西三环内航天桥东北角，距离长安街1800米，距离金融街1900米。由于处于国家级政务区、金融区、商务区的中枢，被定位为“中央政经商务综合体”。作为西三环内唯一在售高端写字楼，可实

现即买即租、即买即用、即买即办。

相对于广州、深圳的写字楼市场，北京写字楼市场尚未成熟，商业与住宅物业价格倒挂，形成了投资的价值洼地。今年以来，北京高端写字楼市场呈现“供需两旺，供不应求”的状态，整体空置率下降明显，售价与租金同步上扬。专业机构第一太平戴维斯认为，北京写

字楼市场重新步入了高速发展的轨道。

目前光耀东方中心周边高端写字楼均为满租状况，据了解，光耀东方中心升级改造后的租金将达到8—10元/m²。

高纬环球中国区董事总经理张良军表示：“近年来北京写字楼市场的布局趋势是围绕CBD，顺着长安街、沿环线。西三环未来在商务办公上会有更大的发展空间。”

保利花园国庆豪礼 购房送5万装修金

国庆长假将至，保利花园又传喜讯：黄金周期间购房，即可送5万装修金！这对许多改善性置业客户来说，是个千载难逢的良机！

购现房，买房即入住无需等

四年前济南东凤凰山片区，人气还较为淡薄。四年后的今天，该区域迎来翻天覆地的

变化。奥体东蓬勃发展，紧邻保利花园的潘田片区6000亩市政规划实施在即，社区内也进入全部成熟季，累计交房业主已逾5000人，入住率逐月提升。走入花园小区，绿树成荫，溪水潺潺，人气旺盛，居住氛围浓厚。社区外的精品商业街已经开街，统一银座等10余家商家均已火爆营业。更高层面的综合醇

熟配套，真正实现置业者购买即住的愿望。

购超值房，两房价格买四房

济南东哪个项目性价比更高？从奥体圈沿经十路诸多项目比较，答案不言而喻。整个东区的均价早已过万，即使未达过万的楼盘也已冲破八千，七千左右均价的房源

相当稀缺。作为济南东部明星楼盘——保利花园，就品牌知名度、自然资源、社区环境等综合指数来看，均属同区域更具优势高端盘，高品质现房仅7000均价！两房价格能置业保利花园四房，平均节省十几万元投入，更能轻松实现有房有车有面子的生活。

济南阳光壹佰美爵大酒店盛大开业

9月29日，由阳光壹佰房地产开发有限公司投资建设、法国雅高酒店管理集团经营管理的济南阳光壹佰美爵大酒店隆重开业。经过三年精心打造，堪称济南顶级休闲商务酒店领航者的一——阳光壹佰美爵酒店在万众瞩目中完美亮相。

开业庆典上，阳光壹佰美爵酒店总经理杜伯乐先生首先致欢迎辞，并向各位领

导、各位来宾致以衷心的感谢。出席庆典的济南阳光100房地产开发有限公司董事长刘伟先生，雅高集团大中华区总裁潘瑞麟先生及槐荫区副区长印东女士也分别发表了热情洋溢的讲话，对酒店的开业表达了热烈的祝贺和美好的祝福。最后，出席庆典的领导和嘉宾共同剪裁，祝愿阳光壹佰美爵酒店从此开启新的

篇章，开创色彩缤纷的美好前程。

济南阳光壹佰美爵大酒店融法国迷人魅力与山东当地特色于一体，是雅高美爵品牌全球精选中一位风格非凡的成员。酒店位于济南阳光新路，紧邻大型购物中心，交通便捷，可方便到达济南遥墙国际机场，距泉城广场15分钟车程，离济南高铁西客站仅10公里。这家现

代化奢华酒店拥有宽敞优雅的各式客房及套房333间，可鸟瞰城市山色美景，配备科技先进并可同时容纳500人的无柱大宴会厅及6个不同规模的会议室。酒店为客人提供最新国际顶级水平的硬件设施、现代科技管家服务、全方位的人文关怀以及完善的功能配套，必将给客人带来触动心灵的体验。

翡翠东郡享受生活

翡翠东郡110平三房两厅户型，书房可改儿童卧室，适合三代同堂的家庭居住，或者亲朋好友小住。整体而言，东郡的户型更讲究的是传统居住，方正、南北通透，布局紧凑，充分保证了主人的私密性与舒适性。会客厅的大面积开窗，尽情享受绿色与阳光生活。

一般来讲，厨房与卫生间是衡量家庭生活质量高低的重要场所，对于挑剔的女主人，她们对生活的细节要求往往更高。

东郡的卫生间可从容安放洁具三件套，洗手台、座便器、浴缸，回家后泡个安逸的热水澡清除一整天的倦意，互不干扰，享受生活亦从容。厨房L型流线操作台便于存放、洗涤、切削、备餐、烹饪五个步骤顺畅进行，缩短操作动线，节约时间，美味生活即可开始。

厨房外单独设置储物阳台，放置平时不常用的物件，例如孩子的玩具车、不用的旧电器等，节约空间，让生活归于简约。